

Kbelák



Slavnostní otevření nové budovy
základní školy spolu s novou tělocvičnou str. 4

Informace odboru, Poezie, Skaut, Křížovka, Reklamy, Sport, Různé,
Včelařský spolek, Kultura, Jízdní rády

Obsah

Informace odboru	2
Zprávy z Rady MČ Praha 19	2
Slavnostní otevření nové budovy základní školy	4
Informace o volbách do zastupitelstev obcí	4
Vážení noví občané Kbel - pejskaři	5
Aktuality z odboru	5
Informace Živnostenského odboru	5
Z oblasti školství a kultury	6
Nový stavební zákon	6
Jak správně třídit	7
Kácení dřevin	9
Doprava ve Kbelích	9
Rekonstrukce Žacléřská	10
125. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů ve Kbelích	10
Skaut	11
Mapa Kbel	12-13
Křížovka	14
Reklamy	15
Různé	16
Sport	16
Včelařský spolek informuje	17
Kultura	17
Jízdní řády	18
Reklamy	23

Zprávy z Rady MČ Praha 19

Ani o prázdninách Rada nezhálela :

- Přístavba Základní školy Kbely včetně nové tělocvičny je hotova ! Několikaleté snažení vedení radnice ohledně způsobu realizace a financování akce je završeno. Slavnostní otevření se uskutečnilo spolu se zahájením školního roku 4. 9. 2006. O akci informujeme v samostatném příspěvku.
- Rekonstrukce ulice **Katusická** byla provedena s náhradním řešením bez zablokovaného povolení kácení nevhodných lip. Nemohla být tedy rekonstrukce provedena dle schváleného projektu, přesto však prozatímní řešení zejména v centrální části na straně u obchodů, se povedla vytvořit určitá zóna, jak pro odpočinek, tak pro nákupy. Konečné řešení ohledně lip je nyní na magistrátě hl. m. Prahy a následně na jednání Inspekce životního prostředí. Celá věc je stále bez konce.
- Nová realizace uskutečněná přes prázdniny je vznik **přechodu pro chodce** v ulici Mladoboleslavské před dráhou.
- Na projekt **cyklostezek** na území Kbel, Vinoře a Satalic byla hl. městem Prahou přiklepnuta dotace a v následujícím období bude zahájena realizace prvních etap.
- Rekonstrukce a vestavba **materšské školky v ulici Leteň** běží závratným tempem. Vedení radnice opakovaně jednalo s hl. m. Prahou o poskytnutí dotace, jejíž získání v potřebné výši je velmi složité s ohledem na finanční možnosti HMP, ale i s ohledem na dokončovanou velkou investici do přístavby kbelské základní školy, na které město nemalou dotací podílelo. Doufáme však, že vše dopadne dobře a během podzimu bude školka v provozu.
- Během léta se podařilo zateplit a vyměnit střešní krytinu na dalších 4 bytových domech v ulicích **Katusická** a **Lužanská**.

Stěhujte se do nových a moderních bytů

Dlouho nepřemýšlejte. Nabídka bytů „Na zelené louce“ se tenčí a Vaše šance na kvalitní bydlení se stále zmenšuje.



www.excon.cz

244 015 244
602 60 11 60



Informace o volbách do zastupitelstev obcí, uskutečněných 20. a 21. října 2006

V pátek 20. října do soboty 21. října se uskuteční ve Kbelích volby do Zastupitelstva Městské části Praha 19 a do Zastupitelstva Hl. m. Prahy. Nejpozději 3 dny před konáním voleb obdrží obyvatelé Kbel, kteří jsou trvale zde hlášeni, hlasovací lístky, a to jeden hlasovací lístek pro volby do kbelského zastupitelstva, ale i druhou sadu hlasovacího lístku pro volby do pražského zastupitelstva. Roznos bude zajišťovat Česká pošta s. p. a pokud lístky neobdržíte, budou Vám na požádání předány ve volební místnosti. Stejně tak pokud lístky ztratíte či zapomenete. Způsob hlasování bude popsán na přiloženém letáku, pokud však i nadále nebudete některým pokynům rozumět, členové volební komise Vám rádi, jak hlasovat (ne koho), poradí. Hlasování začíná v pátek ve 14 hodin a končí ve 22 hodin v sobotu pak v 8 hodin a konec je stanoven na 14 hodinu. Upozorňujeme, že volit do zastupitelstva obce mohou pouze občané trvale hlášeni v příslušné obci, v našem případě občané trvale přihlášení ve Kbelích a mají jej uveden ve svém platném osobním průkazu. Počet volebních okrsků zůstává nezměněn: Základní škola Kbely Albrechtická 731, Lidový dům Kbely Toužimská 244 (dva volební okrsky), Dům s pečovatelskou službou, Mladoboleslavská 20 (hl. vchod z ulice Krnské) a Aeroklub, Hůlkova 31. Takže pokud jste byli volit již v červnu do Parlamentu ČR, tak se Vám adresa volebního okrsku nezměnila. Navíc v květnovém čísle Kbeláku vyšel seznam okrsků se všemi čísly popisnými. Tentokrát je umístíme na naše internetové stránky. A pokud přeci jenom nebudete vědět nebo jste se právě do Kbel přistěhovali, tak na občansko správním odboru u vedoucí pí. Ložkové či na tel. 284080830 Vám rádi odpoví, kterému okrsku dle čísla popisného přináležíte.

Ivana Šestáková
ved. odboru kanceláře starosty

Slavnostní otevření nové budovy základní školy spolu s novou tělocvičnou

V pondělí 4. 9. 2006 při zahájení nového školního roku byla slavnostně završena dvouletá intenzivní práce na přístavbě nové



budovy Základní školy Kbely. V navýšené kapacitě vznikly mimo jiné učebny chemie, výtvarné výchovy, dějepisu, jazyků, dílny, učebna estetické výchovy se stupňovitou posluchárnou, knihovna, keramická

dílna. Chloubou je také velká tělocvična s umělým povrchem, vybavená pro hraní míčových her, ale i gymnastiku či horolezeckou stěnou. Nad touto velkou plochou je pak v proskleném patře tzv. baletní sál, který je možný využít pro aerobik, gymnastiku či jako přednáškový sál. Samozřejmostí je bezbariérový vchod a výtah. Datum slavnostního zahájení provozu nové budovy má svou symboliku, jelikož první otevření tzv. Experimentální základní devítileté školy ve Kbelích se uskutečnilo právě před 45 lety 3. 9. 1961. Škola byla tehdy jedna ze dvou experimentálních škol v tehdejší Československu s vazbou na Výzkumný ústav pedagogický.

Nynější obrovská investice započala již v roce 2002, kdy do Městské části Praha 19 - Kbely začali směřovat soukromí investoři se záměrem vystavět nové bytové a rodinné domy a přispět tak po dlouhých desetiletích úbytku obyvatel k jejímu rozvoji a nárůstu. Radnice chtěla včas zareagovat a vypracovala první projektový záměr nástavby současné budovy spolu se sedlovou střechou a úpravou tělocvičny na větší kapacitu. Tyto plány však ztroskotaly při statickém posouzení projektu – na stávající budovu nelze stavět! Projekt byl tedy přepracován a z důvodu skokového nárůstu objemu investice, muselo vedení radnice opakovaně žádat a předkládat argumenty pro navýšení dotace z rozpočtu hl. m. Prahy. Tato jednání nebyla jednoduchá, zejména v období, kdy Praha byla vyčerpána investicemi po odstraňování škod po povodních.

Samotná stavba započala v roce 2005 nejprve zbouráním původního přízemního krčku a tělocvičny a uvolnila tak prostory

pro stavbu novou. Provoz kabinetů a některých učeben musel být zredukován či dočasně přestěhován do prostor družiny spolu s některým vybavením. Největší problémy během stavby činila plochá střecha na původní budově, kde se neustále opakovaly staré závady s protékáním, přestože byla položena krytina nová.

Nečekanou překážkou byly také obrovské betonové základy původního krčku – snad bylo původně počítáno s protiatomovým krytem – které nemohly v rámci nynější stavby zůstat. Dalším problémem bylo plynulé financování, dotace nemohla být navýšena okamžitě a skokově, a tak musela městská část některé renovace řešit z vlastních omezených zdrojů (cca 3,3 mil. Kč). Velkou pomocí byl sponzorský dar ve výši 2 mil.

Kč od soukromého investora, firmy Excon a.s., jenž staví obytný soubor „pod Nouzovem“ a který pomohl zafinancovat vybavení tříd. Celková dotace hlavního města Prahy činila 74 mil. Kč. Nynější kapacita školy, byla přístavbou posílena o 150 žáků a se současnou schválenou kapacitou 560 žáků, bude moci vyučovat až 710 školáků.

Slavnostní přestřižení pásky uskutečnili krátce po 11 hodině primátor Pavel Bém spolu se starostou MČ Praha 19 Pavlem Žďárským za asistence dalších hostů jak z radnice hl. m. Prahy: náměstek Rudolf Blažek, radní Jan Štof, tak ostatních pražských starostů a zastupitelů, ředitelka kbelské základní školy Jana Kocmanová spolu s učitelským sborem, který se podílel na bezproblémovém chodu školy v období její dvouleté přestavby, tak i v posledních dnech při završení a přípravě na otevření. Od 14 do 18 hodin pak patřila celá škola občanské veřejnosti a mohla si tak prohlédnout prostory, které jsou jinak např. i při třídních schůzkách uzavřeny.

